



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

小货车被撞翻, 车头着大火

车内两人跳窗逃生, 消防官兵5分钟扑灭大火



消防官兵正在灭火。

本报济宁1月3日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义)

1月1日下午,金乡县105国道收费站附近发生一起交通事故,两车追尾后,其中一辆小货车侧翻,车头起火。金乡消防接警后迅速赶赴事发现场,发现车内两人已逃生,经过5分钟的努力,火灾被成功扑灭。

1月1日15时06分,金乡消防大队接到报警,该县105国道收费站北侧发生一起交通事故,一辆满载袋装洗衣粉的小货车在十字路口准备拐弯时,一辆大货车从后方与其发生追尾,直接将小货车撞翻。事故发生后,小货车上两人从破碎的挡风玻璃处逃生,其中一人头部受轻伤,他们立即拨打了120、122求助。

在等待中,侧翻的小货车车头突然开始冒烟,着火,见此情况,车上的两人着了慌,赶忙拨打119报警,金乡

消防大队接警后,立即出动一部消防水罐车和7名官兵赶赴事故现场进行扑救。

由于事故地点距离消防驻地很近,消防官兵迅速赶到了现场,发现货车上的洗衣粉撒得到处都是,小货车车头正在猛烈燃烧,车底还蹿出火苗,燃烧造成了大量浓烟,现场弥漫着一股强烈的烧焦味。经过了解,车内无其他人员被困,消防官兵立即使用高压水枪进行灭火,仅用了5分钟就将大火扑灭。

据小货车驾驶员介绍,当时这个十字路口的交通灯不亮,他行驶至十字路口处准备转弯,突然后方一辆大货车与他发生碰撞,将他的车辆撞翻。他和同车的朋友一起从破碎的挡风玻璃处逃生,没过一会儿,货车突然冒烟着火,他立刻拨打119报警,所幸并未造成严重的人员伤亡。

尘土弥漫, 两货车追尾

消防紧急救援, 10分钟将被困者救出

本报济宁1月3日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波) 1月1日上午,济宁市任城区南张镇某公路,两辆运土的货车由于道路上扬尘严重发生追尾,一名驾驶员被困车内。中区消防大队接警后立即出动,成功将被困驾驶员救出。

济宁市中区消防大队接到指挥中心出警命令,任城区南张镇去往梁山的一条公路上,两辆货车发生追尾事故,一名驾驶员被困车内,急待救援。接警后,中区消防立即出动一部抢险救援车赶赴事故现场。

消防官兵赶到现场后发现,两辆货车均是运输施工

用土的,车头和车尾紧紧挤在一起,后车车头已面目全非,玻璃散落一地,由于撞击严重,后面货车的机油一直不停地在漏。驾驶员被死死卡在车内,表情十分痛苦,不断呻吟。

见此情况,现场指挥员立即命令对现场路段实施警戒,并命令消防战士利用液

压扩张钳进行破拆,扩大救援空间,经过10分钟的努力,被困驾驶员被成功救出,消防战士将其送上等候在旁的120急救车,送医治疗。

据被困驾驶员介绍,由于两车均满载泥土,加上道路扬尘严重,后面货车无法看清前方情况,前面货车紧急刹车,两车随即发生追尾。



事故救援现场。

妻子要离婚, 丈夫出走又割腕

幸被民警及时发现, 送往医院救治

本报济宁1月3日热线消息(记者 黄广华 通讯员 尹明 赵吉水) 济宁市中区一青年,因妻子要与自己离婚,便离家出走7天多。在家人报警民警找到他后,该青年正欲割腕自杀。

据介绍,2010年12月30日21时30分许,有群众报警称,儿子和儿媳闹离婚,儿子想不开已经离家出走七天,在亲朋好友的帮助下,仍然

没有消息,急坏了家人,无奈之下只好求助派出所。红星东路派出所民警经过近两个小时的寻找,终于在百花公园小河边发现正在徘徊的轻生男子,发现该男子已经割腕,鲜血直流,民警要是再晚来一步,后果不堪设想。民警随即将该男子送往医院救治。

据了解,该男子从小过着衣食无忧的日子,心里承受压力的能力

不大。结婚以后,由于一些生活琐事,妻子经常和自己闹矛盾,自己不善于处理问题,导致问题越来越严重。

近期,妻子吵架时声称要与他离婚,该男子一气之下离家出走,在街上游荡了几日。事发当天来到百花公园小河边徘徊,由于无法接受妻子要离婚的现实,便想到要轻生。

春节临近, 上门推销的多起来

民警提醒不要轻易给陌生人开门

本报济宁1月3日热线消息(记者 岳茵茵) 临近春节,上门推销各种产品的业务员也多了起来,进门就套近乎,产品质量无法保证。民警提醒市民,不要让陌生人轻易进入家中,以防不测。

2日下午,梁山市民苏阿姨家来了一位不速之客,20多岁的小伙子,一进门就和苏阿姨套近乎,“阿姨,你不记得我了,前两天刚和你在街上说过话!”同时,此人将一个沉甸甸的包放在沙发上。苏阿姨一头雾水,还没等她回过神,小伙子就将一袋名叫“喜洋洋”的化妆品

拿了出来,便向苏阿姨展示一张写满购买者记录的表格,“都是单位家属买的,产品质量非常好,只要30几元,您就能拥有四瓶一整套的‘喜洋洋’。”

苏阿姨见状,机智地将其送出家门,小伙子临走前称自己是刚毕业的大学生,刚出来闯社会,才选择这种上门推销的方式。见苏阿姨实在没有买的意思,小伙子“哑当”一声摔门又去邻居家继续推销。邻居刘阿姨禁不住小伙子的“忽悠”,买了一套“喜洋洋”,刚用了一次就发现,不但气味难闻,脸上还长了

红疙瘩。

对此,民警提醒广大市民,有陌生人敲门时一定要谨慎开门。春节将至,不少不法分子利用上门推销等骗术骗取钱财,或选择这种方式“踩点”,以便实施下一步犯罪。“上门推销者一旦得手后便溜之大吉,产品出了问题,消费者更难维权。上门推销者往往会使出大学生勤工俭学,产品使用、免费赠送等伎俩,只要居民不理睬,他们就无计可施。对付上门推销者最好的办法就是不要轻易给陌生人开门。”



茵茵 帮您问

热线电话: 2321124 15805370110

任城区的万先生:自己是下岗困难职工,一直租房居住,现在原居住地搬迁,问是否能租住廉租房?

济宁市房管局:万先生如果具有济宁城区城镇常住户口并实际居住5年以上,且无私人住房或家庭成员人均

住房的建筑面积低于15平方米,就可在2011年1月20日之前,到户口所在地的居委会提出申请,如果满足廉租房条件,就可以为其办理。具体申请条件可到户口所在地居委会咨询。

值班记者 陈鸿儒

聋哑老妇迷了路 民警救助帮返家

本报济宁1月3日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 李建 孔蒙) 2日,一位兖州的聋哑老妇在汶上县迷了路,幸得民警的热情救助,与其家人联系,安全返回家中。

据介绍,2日傍晚,汶上县南旺派出所民警接到群众报警称,一名60多岁的老人在南旺迷路了,民警到达现场后,发现该名妇女系聋哑人,不能与他人交流。民警根据老妇随身骑的自行车上的钢印和验条断定,该老人系

兖州市人。民警遂与兖州警方联系,请求帮助协查。民警根据协查走失老人短期内不会有结果这一现实情况,主动协调民政部门,将该老人安排到南旺敬老院暂住。

为帮助老人早日返家,派出所所长李广华主动与兖州相关部门取得联系,经各相关部门不懈努力,老人的家人赶到南旺派出所将其接回。经了解,该老人为兖州市新驿镇人,由于年龄偏大健忘,又兼聋哑,外出迷失方向后走失到南旺。